



КРИВООЗЕРСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

55104, смт Криве Озеро, Миколаївська область, вул. Шевченка, 1 – а, тел.(05133)2–23–81
Веб-сайт: <https://ko.mk.court.gov.ua>, E-mail: inbox@ko.mk.court.gov.ua

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

смт Криве Озеро

25 березня 2021 року

№ 3р/с

**Про тимчасові заходи
з метою попередження
розповсюдження захворюваності на гостру
респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19**

У зв'язку із виявленням підтверджених випадків захворювання на COVID-19 серед жителів Миколаївської області, враховуючи рішення позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 19.03.2021 року, на підставі постанови Кабінету міністрів України № 1236 від 09.12.2020 року «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, викликані коронавірусом SARS-CoV-2», з метою запобігання розповсюдження особливо небезпечного вірусного захворювання серед працівників та відвідувачів Кривоозерського районного суду Миколаївської області:

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

На період з 27 березня 2021 року до закінчення визначеного на території України карантину, пов'язаного з розповсюдженням коронавірусу COVID-19, встановити особливий режим роботи суду:

1. Учасники судового процесу, які прибули до Кривоозерського районного суду Миколаївської області, можуть пройти до приміщення суду у супроводі працівника суду лише для участі у судовому засіданні, ознайомлення з матеріалами справи, за наявності захисної маски та без наявних ознак респіраторних захворювань. Заборонити самостійне переміщення учасників судового процесу по приміщенню суду для участі в розгляді справ.
2. Використовувати альтернативні шляхи звернення до суду з позовними заявами, заявами, скаргами, відзивами, поясненнями, клопотаннями, тощо), а саме за допомогою поштового зв'язку, нової пошти, підсистеми «Електронний суд», електронної пошти: inbox@ko.mk.court.gov.ua (попередньо відскановані та з накладанням електронного цифрового підпису документи), а також через скриньку подачі документів при вході до будівлі суду з обов'язковою вказівкою номеру телефону та прикладанням документів на підтвердження особи.

3. Видача процесуальних рішень відбуватиметься працівниками канцелярій суду за наявності відповідної заяви, направленої на електронну адресу суду inbox@ko.mk.court.gov.ua, поштову адресу суду із зазначенням зворотних засобів зв'язку (мобільний телефон, електронна адреса). Встановити наступні години видачі процесуальних документів для канцелярій та архіву суду: середа з 14-00 год. до 17-00 год.; п'ятниця з 08-00 год. до 13-00 год. Протягом вказаного робочого часу старшому судовому розпоряднику допускати по одній особі в хол приміщення суду для видачі процесуального рішення працівником апарату суду.
4. старшому судовому розпоряднику не допускати до приміщення суду громадян без захисної маски або з явними ознаками вірусних захворювань (підвищена температура тіла, кашель, блідість обличчя, почервоніння очей,) незалежно від їхнього процесуального статусу.
5. Дане розпорядження довести до відома працівників апарату суду та громадян, шляхом розміщення тексту останнього на інформаційному стенді суду та офіційному сайті суду.
6. Контроль за даним розпорядженням залишаю за собою.

**В.о. голови
Кривоозерського районного суду
Миколаївської області**



О.В.Репушевська